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Oggetto: Risposta interrogazione del 29/06/2010 protocollo n. 6227 presentata dal Consigliere  
Comunale Guido Marzucchi.

Sicuramente Via Antonio Gramsci necessita di un intervento per il rifacimento del manto stradale, 

dell’area pedonale, dell’arredo urbano.

Il nostro ufficio tecnico ha, da tempo, prodotto un progetto per la riqualificazione di tutta Via A. 

Gramsci,  prevedendo  oltre  all’asfaltatura  della  strada  anche la  riqualificazione  dei  marciapiedi, 

dell’arredo urbano e la realizzazione di alcuni parcheggi per autovetture.

Purtroppo  una  serie  di  circostanze  negative  impediscono  a  questa  Amministrazione  di  poter 

realizzare l’intervento.  Il  rispetto del patto di stabilità non ci  consente di spendere altre risorse, 

quelle che avevamo messo in bilancio per la manutenzione delle strade sono state in gran parte 

assorbite per interventi tampone per la messa in sicurezza delle numerose frane che abbiamo avuto 

quest’anno sulle strade comunali, principalmente sulle strade bianche.

Problema di non facile risoluzione, in quanto gli interventi da fare sono molti e tutti molto onerosi, 

a tal proposito ho fatto produrre un dossier da nostro ufficio tecnico sulle criticità delle nostre strade 

bianche ed ho provveduto a coinvolgere la Provincia e la Regione Toscana nel tentativo di reperire 

delle risorse aggiuntive per poter fare interventi strutturali indispensabili per la messa in sicurezza 

di alcuni tratti di strada che già oggi stanno condizionando pesantemente la viabilità per alcune 

attività agricole.

Un peggioramento dello stato attuale di alcune situazioni potrebbero portare anche in tempi brevi, 

all’isolamento  di  alcune  case  sparse.  Fatta  questa  premessa  confermo  la  volontà  di  questa 

Amministrazione  di  fare  un  intervento  di  asfaltatura  in  Via  A.  Gramsci.  Non  sarà  possibile 

realizzarlo  nei  prossimi  mesi  per  i  motivi  sopra esposti,  prevediamo di  poterlo  realizzare  nella 

prossima primavera.

Per la sistemazione dell’arredo urbano e dei marciapiedi si prevedono tempi più lunghi.

Cordiali saluti

L’ASSESSORE  ALLA  VIABILITA’
F.to Fabrizio Nucci
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